



洗牌世界杯名额分配，要对欧洲动刀，增加亚非名额 布拉特大动干戈为哪般？

■新闻分析

国际足联主席布拉特在该组织内部周刊中说，相比欧洲在世界杯上的13个名额，亚洲和非洲的名额分配不公，“是制定新方案的时候了，而且宜早不宜迟”。

他的理由是，非洲球队在巴西世界杯上踢得很好，而且首次有两支球队携手晋级16强……但是非洲在世界杯上得到的名额却是不公平的，非洲有54个会员协会，但只有5个世界杯名额，而欧洲同样有54个会员协会，却拥有13个世界杯名额。同样的问题也存在于拥有46个会员协会的亚洲身上（仅有4.5个世界杯名额）。

在1999年的国际足联大会上，亚足联代

为选战布局，疑是笼络人心之举

布拉特的上述言论似乎可与他的竞选连任联系在一起。在世界杯开始前的国际足联代表大会上，对国际足联高管设年龄限制和任期限制的动议在投票表决中被一大片红色的反对票否决，这意味着布拉特明年的连任几无问题。

既然连任几无问题，那么布拉特还建议调整世界杯名额分配，尤其要针对欧洲动刀，如此大动干戈究竟为何？

不到尘埃落定的一刻，永远都会存在变数。想必身处国际足联这艘巨轮上，行驶在惊涛巨浪中的布拉特最应该明白其中的道理。

自1998年出任主席以来，布拉特率领下的国际足联堪称一个国际大公司，借助世界杯等平台，捞金无数。比如，预计国际足联在巴西世界杯上的收入将达45亿美元，创下历史新高，净利润将达20亿美元。但是，除了“公司”的属性，国际足联还有“名利场”和“战场”的标签，布拉特在这种环境下已经遭遇了“属下”的多次挑战。

表曾经集体中途退场，让布拉特颜面扫地。2002年世界杯前，当时国际足联秘书长鲁菲南、副主席郑梦准揭发布拉特腐败，并支持非洲足联主席哈雅图与他竞争国际足联主席宝座，最终鲁菲南和郑梦准先后被赶出国际足联。2011年，时任亚足联主席哈曼和国际足联副主席沃纳欲联手扳倒布拉特，但结果是前者被终身禁足，后者辞职，原因都是涉嫌世界杯贿选，而布拉特则成功连任……

长期艰苦卓绝的“斗争”让布拉特明白，必须有绝对的掌控力才能屹立不倒；虽然屡屡在这种内斗中获胜，布拉特也不得不对新的挑战作出预判和提防。此番提出名额重新分配的设想或有主动出击之意。

首先，2011年，布拉特竞选连任时，曾表示下一届不会再次竞选，而作为“储君”的欧足联主席普拉蒂尼也对布拉特的竞选表示了支持。时过境迁，即将于2015年任满的布拉特却又提出再次竞选，这无疑令普拉蒂尼成为其继任者的愿望落空，从而引起后者的不满甚

至有所动作。

其次，以英足总为代表的欧足联下属协会屡屡向布拉特发起挑战，世界杯前国际足联代表大会上对国际足联高管设年龄限制和任期限制的动议就是由欧足联提出。英足总与布拉特的矛盾还不止于此：布拉特近日表示，对卡塔尔世界杯的攻击“是针对卡塔尔和阿拉伯国家的种族歧视”，暗指英国媒体是始作俑者，英足总主席戴克就对布拉特的言论相当不满。

基于此，布拉特在明年选战中从欧洲获得多数选票的可能性相当小，因此将目标转向拥有大量选票的亚洲、非洲是必然的选择，提出世界杯名额重新分配则是一大利器。非洲球队在本届世界杯上表现出色，增加名额似在情理之中，但亚洲球队表现很差，如也能增加名额，则布拉特似有“笼络人心”的嫌疑。

当然，球队表现只是决定世界杯名额分配的一个因素，或许，在布拉特精明的脑子里，还装着一个更大的“计划”。据新华社

足球宝贝还原苏神咬人画面

近日，“苏亚雷斯咬人”事件在网络疯狂发酵，各种段子疯狂转发，苏牙更是被PS大神们“玩坏了”。7月7日，有足球宝贝也加入进来，还原苏神咬人画面。



基耶里尼：裁判，你看，牙印。



快来商报微信 竞猜比分赢啤酒

巴西世界杯半决赛阶段已经开启！与此同时，商报官方微信的“猜比分，赢啤酒”活动也在继续进行。

在每一个世界杯比赛日前，只要您来东南商报官方微信（微信号：dnsb87270000）回复第二天任意一场比赛的比分（回复格式如“德国4:0葡萄牙”），就可以参与有奖竞猜。

我们将会在每个比赛日选出5位猜对相应比赛比分的网友，奖励由本报“激情世界杯”栏目冠名商大梁山啤酒提供的大梁山7°啤酒一箱。

需要注意的是，为了保证活动的公平性，每场比赛每人限猜一次，且以最早猜的比分为准。如一天内有多场猜中，只计最先猜对的一场中奖，其他中奖机会顺延给其他猜对的网友。

■今日竞猜比赛

7月10日 04:00 荷兰 VS 阿根廷
(7月9日 6:00~23:59 竞猜有效)

注：今晚在商报微信公布当日比赛的竞猜中奖名单

记者 赵鹏 见习记者 陈颖芝



不用再领票 直接去游泳
游泳健身中心免费泳票
快来抢

“共享畅游”全民健身活动组委会改变了市游泳健身中心的领票和用票方式，市民抢到市游泳健身中心的免费泳票后，不用再辛苦跑到报社来领票，直接凭身份证件到游泳馆核对好身份，就能参与免费游泳健身了。

今天下午1点，“共享畅游”限时抢票热线15867229593将准时开通，前60位打进热线的市民，登记好身份证件号

码的后4位数和姓名，即可获得市游泳健身中心（江东区朝晖路128号）7月份的3次免费游泳权限，在7月31日之前用掉3次游泳权限即可。为方便查找，在出示身份证件时，请报出自己的游泳权限编号。

此外，市民加东南商报官方微信为好友，参与“新闻周考”活动，也有机会领到免费泳票。记者 林华奇

宁波银行
BANK OF NINGBO